
AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL - 2015/2

FUNCIONÁRIOS

PARTICIPAÇÃO

25%

75%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

AUSENTE PRESENTE

01) Você acredita que a aplicação das normas da 

instituição assegura a boa execução das atividades 

do UNIFIA/UNISEPE?
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SIM NÃO

2) Os meios de comunicação ( jornal, rádio, site 

UNIFIA, portal do aluno, redes sociais) são 

adequados na divulgação e geração de notícias 

internas e externas do UNIFIA?
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4) Existe valorização enquanto profissional da IES?
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3) Existe convivência e bem-estar no ambiente de 

trabalho?
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5) Existe participação efetiva de representantes dos 

técnico-administrativos nos órgãos colegiados 

conforme previsão regimental?
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6) Os prédios e instalações são adequadas às 

atividades de trabalho?
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7) Há qualidade nos equipamentos de Informática?
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8) Há qualidade do sistema operacional de 

Informática contribui na o bom desempenho do seu 

trabalho?
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9) Os resultados da avaliação institucional traz para 

a melhoria do trabalho na IES?
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10) O UNIFIA cumpri com todas as obrigações 

trabalhistas e existe regularidade no pagamento de 

salários?
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